
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Осинники, оскорбившая инспектора полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Осинники, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, сотрудники ПДН получили информацию, что одна из местных жительниц не обеспечивает получение образования своим несовершеннолетним детям. Несколько дней инспекторы пытались связаться с женщиной, но на связь она не выходила и дома ее застать не удавалось. Как только ими была получена информация о месте ее возможного нахождения, они прибыли на указанный адрес. Оказалось, что женщина распивала спиртное в квартире соседки, при этом ее малолетние дети находились в этой же комнате. Сотрудники ПДН попросили хозяйку дома пустить их в жилище, чтобы пообщаться с женщиной, однако та остановила их на веранде и, защищая подругу, стала оскорблять инспектора в присутствии местных жителей. 30-летней хозяйке было пояснено, что она будет привлечена к уголовной ответственности за оскорбление представителя власти, но ее это не остановило. В результате чего она была препровождена в отделение полиции для дальнейшего разбирательства, а сотрудники ПДН смогли работать по сигналу в отношении ее знакомой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1318808>